



KÜLDETÉSNYILATKOZAT

Az Állatorvostudományi Egyetem (továbbiakban ÁTE) küldetése a gazdasági és társadalmi környezet változásaihoz igazodó, versenyképes és rugalmas, nemzetközi színvonalú képzés megvalósítása, hallgatói felkészítése a tudásalapú társadalom feladatainak magas színvonalú ellátására. Az egyetem jövőképe – a jogelőd intézmények eddigi fejlődési pályáját megtartva, szellemiségét és hagyományait ápolva –, élenjáró szerep betöltése a hazai tudományos (PhD) képzés és továbbképzés területén, az intézetei és a tanszékei által művelt tudományterületeken, valamint a hazai és a nemzetközi állatorvosok és biológusok iránti igények kielégítésében, a társadalom szolgálatában.

Az egyetem küldetése az országos és a nemzetközi szakemberigény kielégítése, valamint a térség tudományos kutatási, műszaki, innovációs és fejlesztési központjaként való működés.

Cél az európai normákhoz igazodó szellemiségű értelmiség képzése, amely nyitott és fogékony más diszciplínák, a kultúra és a társadalom kérdései iránt, azokban megfontolt, előremutató vélemény kialakítására képes, és a közélet kérdéseinek megoldásában aktív tenni akarás jellemzi.

Az egyetem transzparens működésében az európai felsőoktatási minőségbiztosítási irányelveket (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area - ESG) követi.

Az ÁTE az általános képzési célok szem előtt tartásával és az európai akkreditáció (European System of Evaluation of Veterinary Training) elvárásainak megfelelően biztosítani kívánja hallgatói számára a tanulmányi szabadságot, azaz a képzésirányoknak, képzési szinteknek megfelelő tudás elsajátításához szükséges tantárgyak és előadók meghatározott kereteken belüli szabad megválasztását. Tudományos kutatási tevékenységével létrehozta, fejleszti, majd oktatási rendszerén keresztül átadja a szakismeret és a kultúra értékeit, ami lehetővé teszi valamennyi szakterületen a szükséges ismeretek, szakmai etikai kérdések megismerését, a készségek elsajátítását, szakmailag és általánosan művelt állatorvosok, biológusok képzését, valamint szervezett továbbképzését.

Olyan elméleti és gyakorlati ismeretanyagot oktat, amely az európai szinten elvárt állatorvosi pályakezdési jártasságot, szakértelmet (Day One Competencies) magas szinten biztosítja, képessé teszi a végzett szakembereket a mezőgazdaságban, az állattenyésztésben, a betegellátásban és az állategészségügyi igazgatásban, az állatvédelemben, az élelmiszertermelésben, a szakoktatásban és a kutatómunkában az elméleti és gyakorlati ismeretek megalapozott alkalmazására, a tudomány új eredményeinek felhasználására és tovább fejlesztésére. Az egyetemi képzésben külön hangsúlyt kap az etikus magatartásra nevelés, a helyes ökonómiai szemlélet és gondolkodás kialakítása, a vezetői és közéleti tevékenységre való felkészítés és a nyelvismeret gazdagítása. Az egyetem felkészíti a hallgatókat a természeti kincsek megóvására, racionális használatára, az ember, az állatvilág és a környezet védelmére.

Oktatói, kutatói számára biztosítja az oktatás és kutatás szabadságát. A kutatói szabadság keretein belül joga van önálló kísérleti kérdések feltételére, a kísérletek – törvényi kereteken belüli – szabad tervezésére, a kutatáshoz szükséges anyagi források megszerzésére, pályázatok benyújtására és a pályázati támogatások előírás szerinti fölhasználására. Az egyetem doktori iskolát is működtet, amellyel a legmagasabb szintű képzés valósul meg az intézmény keretein belül, biztosítva ezáltal a tudományos utánpótlást nemcsak az egyetem, hanem a szakma számára is. Lehetővé teszi a hazai és a külföldi tudományos kapcsolatok kialakítását és folyamatos fejlesztését, elősegíti az oktatók és hallgatók nemzetközi mobilitását. Támogatja a szabad információáramlást és a szakmai tudományos együttműködést.

Budapest, 2022. március 31.


Dr. Sótónyi Péter
rektor

